

# Молодежный СПЕЦВЫПУСК

...всех страны соединяйтесь!

2 (6) 2001

# ДВИЖЕНИЕ ПАКЕТОВ

информационно-развлекательная газета для молодежи. Т. Черняховск



## Есть мнение

СОЦПРОС

Сейчас – и это ни для кого не секрет – в каждом павильоне "Прессы" можно приобрести на свой вкус и цвет любую молодежную газету или журнал. Выбор здесь достаточно велик, и нет смысла перечислять все издания. Обидно – то вот за что: среди этого многообразия новомодных, более или менее популярных среди молодежи газет что-то не видать нашей родной городской. А кто, как не Город, должен в первую очередь заботиться о своем подрастающем поколении?! А может, просто нет необходимости в таком молодежном издании? И вышли мы в народ. И обратились с вопросом: «Нужна ли сегодня вам местная "молодежка" и какой она должна быть?» к самым заинтересованным в этом деле лицам, а именно к ее будущим читателям.

Светлана, 19 лет.

Газета должна быть о жизни молодежи нашего города, о том, что у нас для молодежи делается, где ей проводить время. У нас же молодежи совсем нигде отдохнуть: дом, дискотека, - о дискотеке отзывы где хорошие, где не очень, а где-то дискотека просто не по карману. Нужно, чтобы молодежь нашу трудоустроивали, потому что девушки, ребята сидят дома, им нечем заняться; надо чтобы наша администрация этим занималась.

о материальных проблемах молодежи, о том, как получить деньги.

Лена, 17 лет.

Я сама писала в молодежную газету, участвовала в этом. Думаю, нужно побольше гороскопов. О чем еще должна быть?

Об учебных заведениях, о проблемах личной гигиены подростков.



ребята просто шатались бы, пили, курили, особенно летом.

Нужно не так, как всегда, - вроде «бросьте курить: это плохо, бросьте пить: - это нехорошо.» - а что-то серьезное, чтобы молодежь действительно поверила, что этого не надо делать. А еще хотелось бы прочитать о том, как нужно вести себя среди взрослых, как найти хорошего парня или девушку, - ну, что-нибудь в этом роде, - как правильно проводить время отдыха.

Аня, 15 лет.

В газете должны быть современные новости о музыке, культуре, моде, звездах, побольше об актерах.

Владимир, 17 лет.

Хотелось бы, чтобы в газете побольше внимания



учебных заведениях, а именно о проблемах поступления, о проблемах школы и учебы.

Вячеслав, 17 лет.

Хотел бы прочитать о спорте, о жизни молодежи, о мероприятиях внутри города, о мероприятиях

Дмитрий, 17 лет. Федор, 18 лет.

О чем должна быть молодежная газета? О спорте, о проблемах молодежи, таких, например, как наркомания. Хочется, чтобы была рубрика "знакомства", были анекдоты, кроссворды. Нужна информация о трудовой деятельности, чтобы каждый молодой человек мог найти себе работу хотя бы на лето или на вечер, в случае если он учится.

уделялось проблемам воспитания, воспитанности и культуры человека. Можно обо всем говорить... Тогда должны быть статьи про половое воспитание, чтобы меньше проблем было, про спорт, можно про автомобили.

Оксана, 16 лет.

Хочу, чтобы молодежь почаще привлекали на какие-нибудь мероприятия, чем



Сергей, 17 лет.

Побольше информации о музыке, об открытиях в сфере науки, спортивных новостей.

Ольга, 13 лет.

Хотела бы в газете прочитать о звездах, о поступлении в высшие учебные заведения, о жизни города вообще. Наверное, должны быть конкурсы.

Люция ШАРАФУДИНОВА

"Молодым везде у нас дорога!"  
Знают этот лозунг все вокруг.  
Чтобы оправдать его немного -  
Чудо прессы появилось вдруг!

Молодежь - она народ пытливей,  
Ей всегда на все нужны ответы!  
Чтоб не шарить в книгах кропотливо,  
Вы возьмите свежую газету.

Information в ней про то есть и про это,  
Есть и то, что любишь, что не знаешь.  
Вот такая славная газета -  
Может дать нам все, что пожелаешь.

И не нужно лезть в сеть Интернета,  
Просто напиши, о чем захочешь,  
И вливаешься к нам - в "Движение пакетов",  
И поплачешь, может быть, и похочешь.

Здравствуй, наверное, любимый Черняховск!  
Почему "наверное"? Потому что привыкла, потому что друзья, потому что родительский дом, да и нравиться ты мне, местами вот только. В конце концов, что я без тебя?

Хотя не в этом суть... Уже заранее вижу: страдаю излишней данаго-ней! Ну, извини, никак иначе: чувств, знаешь ли.

Действительно, чувств, что, видимо, заставляет меня и мучиться, и гордиться этим одновременно. Уезжаю из тебя порой с радостью, а порой с неохотой туда, где жизнь кипит и заставляет не сидеть сложа руки, что, извини, нельзя сказать о тебе. Печально...

Сегодня обращаю свой взор на тусовочную молодежь, которая является одним из немногих признаков жизни в городе, не считая рынка.

Конечно, ни в какое сравнение не идет чересчур напыщенная и псевдобогемная молодежь "Антипы" с неизвестно в какой цвет выкрашенными девушками, так называемыми "girl - power", "обитабельницами" "DO" ("DO" - название-то какое!).

Не хочу делать обход всех танц-баров, столовых и просто клубов города, т.к. максимум и минимум уже обозначила, - думаю, что этого достаточно.

Просто все чаще и чаще меня мучает вопрос: во что ты превратился, Черняховск?

А куда делись твои хваленые выпускники новобитенного лицея и старушки-гимназии, которая назвала себя так раньше, нежели ей присвоили это имя официально? Неужели сбегали, бросили тебя на произвол судьбы? Где эти гримасы будничной жизни, на которых были возложены такие надежды?!!

Лично меня во всей этой метаморфозах интересует одно: что же дальше? Так и будет тухнуть? Приезжаешь, а у нас почитай-то ничего, не говоря об остальном, - я, естественно, не упоминаю "Плюс", который за все его существование раза два читала, и то гороскоп (да и слизанная интернетовская информация), газету "Янтарный караван". Остаются только сплетничать и пить, причем самогон, что все с успехом и осуществляют (эх, как нехотя да по-старчески загнула).

Ну да ладно, душа моя другого просит. Возвращаясь к сплетням: слышала, ты свой голос решил приобрести, Черняховск? Радио задунал? (Интересно, будет ли оно достойным хотя бы того же "Баса"?). Справаешь ли всесудный кастинг для действительно талантливых или будешь звучать голосами его устроителей, этаких лейкеров, желающих возродить твое Я?

Не спорю, истинно талантливые не дремлют: копошатся в своих норках потихонечку, периодически взрывая твоё спокойствие, чем ты, как мне кажется, не совсем доволен. Может, я что-то не заметила?

Но получить голос - это всего лишь 50%, главное еще - не промолвить и не глупо говорить. Это не наставление, а так, общий вывод, если так можно сказать.

Если ты заметишь, здесь сильно пахнет эгоизмом и желанием себя любимую, реализовать. Опять же мне кажется, что мой голос услышат или хотя бы поймут, что Черных еще где-то в каком-то юном и перспективном продолжает жить (не думаю, не о себе говорю, хотя кто знает?..).

Ну вот и спела песню эгоизму...

И последнее: я вовсе не яростная поклонница всего насаждаемого культ-расовременного и супермодного (опять откуда-то всплыли уже надоевшие выражения - себе удивляюсь). Мне же по душе выражение моей подруги: "Главное, чтобы костюмчик сидел!" Ведь жизнь должна быть яркой и запоминающейся, а не тонущей в дискотечном смраде и вонючем угаре всеми любимой, ставшей уже культовой виртуальной судьбы.

Знаешь, Город, просто хочу, чтобы ты жил достойной жизнью. Так хочется видеть тебя цветущим и знать, что у твоего жителя со словом "молодежь" не возникнет ассоциация с подранной, мясной или обкуренной и обколотой состоятельной прослойкой. Так-то.

Ну а в целом, если ты ждешь наставлений, то, извини, здесь уж сам решаешь. Хотелось бы каких-то шевелений.

Сейчас на цу приходится лишь несколько бредовых идей с выпеском собственной молодежной газеты, всеобщего кастинга на радио (пусть хотя бы ради самого шоу, если даже не будут выбраны работники), ну, насчет своего телевидения я даже боюсь думать.

А вот еще: очень хотелось бы узнать о жизни бывших молодежных турорганизаций, - неужто в спячке?

Это лишь мелкие штрихи, наброски. Есть предложение - подумай над этим ВСЕМ вместе.

Закончу, как все:

Ну, ладно. Желаю удачи. Твоя приятельница, Лена К.

P.S. Буду ждать новостей.